

„Советская Белоруссия“, г. Минск

19 июля 1970

Продолжение знакомства

Уже две недели минчане знакомятся со спектаклями одного из старейших театров страны — Горьковского академического театра драмы. На днях в Доме искусств состоялось своеобразное продолжение знакомства с творчеством горьковчан — вечер встречи, организованный Белорусским театральным обществом, руководством Горьковского ордена Трудового Красного Знамени академического театра драмы имени М. Горького и Домом искусств.

Об истории театра, его творческих поисках рассказал главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР Борис Дмитриевич Воронов. Затем он передал «полномочия» по ведению вечера заслуженному артисту РСФСР В. Вихрову. Собравшиеся посмотрели отрывки из спектаклей горьковчан «Жаркое лето в Берлине», «Мое сердце с тобой», «Столпы общества», «Верхом на дельфине». В этих сценах выступили народные артисты РСФСР В. Кузнецов и С. Ожигин, заслуженные артисты РСФСР Э. Сулова, Р. Маленкова, В. Вихров, артисты М. Куликова, В. Соловьев. Заслуженная артистка РСФСР Р. Вашуринна прочитала несколько стихотворений.

Под аплодисменты собравшихся хозяева преподнесли артистам Горьковского театра букеты цветов.

И. АРКАДЬЕВА.